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P R E S I D E N Z A D E L V I C E - P R E S I D E N T E V I L L A . 

i A l) L C E. 

Presidente comunica una lettera, con la quale il de-
putato BARZILAI dichiara di desistere dalle dimis-
sioni date. 

Lettura di una mozione del deputato BONGHI. 
Votazione per L'elezione del presidente della Camera. 
DE ZERBI presenta la relazione sul disegno di legge : 

Facoltà al comune di Napoli di eccedere il limite 
normale della sovrimposta e altri provvedimenti. 

Votazione a scrutinio segreto per la nomina di quatt-o 
commissari del bilancio, due della Giunta per le ta-
riffe doganali ed un componente la Commissione di 
vigilanza della Biblioteca. 

Seguitasi la discussione del trattato doganale con la 
Svizzera. 

PANTANO, NICCOLIXI, TROMPEO, F A I N A , CONTI, P O N T I , 
B E R T O L O T T I , BONGHI, D I L I G E N T I , COMPANS, E L L E N A , 
ministro delle finanze, e COLOMBO prendono parte 
alla discussione. 

TORTAROLO presenta la relazione sul disegno di legge 
per la concessione di una lotteria nazionale per la 
Esposizione Colombiana di Genova. 

ELLENA, ministro delle finanze, preseula ua disegno di 
legge per modificare il regime di tara degli olii .mi-
nerali. 

IMBRIA.NI p r o p o n e c h e si in vii u n a r a p p r e s e n t a n z a a 
Caprera in occasione d'elle onoranze a Garibaldi. 

Comunicasi una domanda d'interpellanza. 
Presidente annunzia che il deputato BONGHI ha pre-

sentato una proposta di legge che sarà trasmessa 
agli Uffici. 

La seduta comincia alle 2.10 pomeridiane. 
Suardo, segretario, dà lettura del processo 

verbale della seduta precedente che è ap-
provato. 

Congedi. 

Presidente. Hanno chiesto congedi per mo-
tivi di famiglia, gli onorevoli: Luciani, di 
giorni 2; Perrone, di 4. Per motivi di salute, 
l'onorevole Sanguinetti, di giorni 8. Per uffi-
cio pubblico, l'onorevole Toaldi, di giorni 10. 

(Sono conceduti). 
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Comunicazioni della Pres idenza . 

Presidente. L'onorevole Barzilai scrive : 

« Onorevole signor Presidente, 
« Profondamente commosso dalla manife-

stazione della Camera, sento il dovere di re-
cedere dalle offerte dimissioni, e prego Lei 
di volersi rendere interprete presso gli ono-
revoli colleglli della mia infinita immutabile 
riconoscenza. 

« Devotissimo 
« B a r z i l a i . » 

Leltura di una mozione, 

! Presidente. Annuncio alla Camera, che gli 
| Uffici hanno ammesso alla lettura una mo-

zione dell'onorevole Bonghi. 
Se ne dia lettura. 
Suardo, segretario, legge : 

« Ciascun deputato ha diritto di discutere 
le dichiarazioni del Governo,' siano o no al-

- l'ordine del giorno, nella tornata stessa in 
cui son fatte. — Bonghi. » 

! Presidente. Sarà poi stabilito il giorno per 
lo svolgimento di questa mozione. 

Presentazione di una relazione. 

Presidente. Onorevole De Zerbi, la invito a 
. recarsi alla tribuna per presentare una rela-

zione. 
j De Zerbi. Mi onoro di presentare alla Ca-

mera la relazione sul disegno di legge n. 331 
I « Facoltà al comune di Napoli di eccedere 


